

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА! Зіновію Павловичу Флекею – 80

Зіновій Павлович Флекей народився 18 квітня 1934 року у мальовничому селі Улашківцях, що на Тернопільщині. Дитинство та юність провів у цьому велелюдному селі, виростаючи у дружній багатодітній сім'ї, де, крім нього, підрастали ще шестеро його молодших братів.

У 1950 році Зіновій Павлович вступив на землевпорядне відділення Чортківського гідромеліоративного технікуму, а після його закінчення з 1954 року працював на Одещині: спочатку інженером-землевпорядником у Красноокнянському районі, а згодом на посаді старшого інженера-землевпорядника у Болградському районі.

У 1966 році З. П. Флекей без відриву від виробництва закінчив землевпорядний факультет Львівського сільськогосподарського інституту, а з листопада 1966 року його трудова діяльність пов'язана з кафедрою землевпорядного проектування Львівського СГІ. З перших днів своєї праці в інституті на посаді асистента, а з 1974 року – старшого викладача Зіновій Павлович творчо поєднував навчально-методичну роботу з науково-дослідною та виробничою діяльністю. Тривалий час З. П. Флекей за сумісництвом працював начальником землевпорядного загону, а пізніше науковим керівником і начальником студентської землевпорядної експедиції, яка була створена при кафедрі землевпорядного проектування у 1968 році з метою підвищення рівня практичного вишколу студентів завдяки їх залученню до виконання землевпорядних робіт в умовах виробництва.

За результатами досліджень, проведених у Молдавії, З. П. Флекей у 1979 році в Московському інституті інженерів землевпорядкування захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук на тему „Протиерозійна організація території колгоспів півдня Молдавської РСР”.

Упродовж 10 років (1972 – 1982) він був відповідальним секретарем редакційної колегії щорічних наукових збірників, що видавались на землевпорядному факультеті Львівського СГІ.

У 1983 році З. П. Флекею присвоєно вчене звання доцента. Працюючи на цій посаді, Зіновій Павлович проявив себе як умілий лектор та педагог. Протягом 1976 – 1988 рр. Зіновій Павлович був заступником декана землевпорядного факультету. Тривалий час З. П. Флекей очолював методичну комісію факультету, у 1992 – 1995 рр. був секретарем навчально-методичного об'єднання із землевпорядкування при Міністерстві аграрної політики України, неодноразово призначався головою Державної екзаменаційної комісії зі спеціальності „Землевпорядкування” у Бучацькому державному аграрному коледжі. У 1997–1999 рр. учений очолював новостворений Західний НДІ землеустрою і земельного кадастру Львівського НАУ.

Характерною ознакою педагогічної та наукової роботи З. П. Флекея в Дублянах є постійний тісний зв'язок із землевпорядним виробництвом. Серед основних напрямів наукових досліджень З. П. Флекея можна виділити такі:

- систематизація та вдосконалення методів протиерозійної організації території;

- оптимізація використання та впорядкування земель сільськогосподарського призначення та земель населених пунктів;
- науково-методичне забезпечення реалізації земельної реформи в умовах системної трансформації економіки;
- розвиток теоретико-методологічних основ землевпорядного проектування.

За вагомі здобутки у підготовці та вихованні висококваліфікованих фахівців-землевпорядників та значний внесок у науково-методичне забезпечення проведення земельної реформи в Україні Зіновію Павловичу Флекаю у 2004 році присвоєно звання почесного землевпорядника України.

Хоч сьогодні Зіновій Павлович перебуває на заслуженому відпочинку, проте він сповнений енергії та творчих задумів на майбутнє. Особливо палко наш ювіляр вболіває за сучасний стан і перспективи землевпорядної освіти в Україні, часто бере участь у дискусіях з цих питань у центральних фахових виданнях та на Інтернет-форумах, про що свідчить підготовлений під його керівництвом практикум з дисципліни «Геодезичні роботи в землеустрої».

Зараз можемо говорити про нього не лише як про висококваліфікованого фахівця-землевпорядника, науковця-дослідника та педагога-наставника, а й як про непересічну особистість, енергійну та працьовиту людину. Зіновій Павлович уміло поєднує високу працездатність з доброзичливістю, вимогливістю та принциповістю. Ці якості, а також організаторські здібності та високий професіоналізм стали основою його авторитету серед колег і студентів.

Вітаючи Зіновія Павловича Флекаю зі славним ювілеєм, хочемо побажати йому міцного здоров'я, оптимізму, життєвої енергії, земних щедрот, натхнення і звершення творчих задумів.

Колектив кафедри землевпорядного проектування